



Obr. št. 1 k Navodilu za predstavnike ZDUS V NO,
svetih zavodov, skupščinah in drugih organih

NEŽKA IVANETIČ
(ime in priimek)

Predstavnik **ZDUS DELOVNA SKUPINA MDDSZ** za izvajanje akcijskega programa
za invalide_ 2022-2026

dajem v skladu z Navodilom za predstavnike ZDUS v nadzornih odborih, svetih
zavodov, v skupščinah in drugih organih in delovnih telesih

POROČILO O DELU V LETU 2022

Organ se je v letu sestal 0krat in med pomembnejšimi zadevami obravnaval

1. Na Komisiji za pokojninske in invalidske zadeve, katere predsednica sem, smo večkrat obravnavali problematiko upokojencev, starejših občanov in invalidov med drugim sprejeli sklepe oz dajali predloge za izboljšanje njihovega gmotnega položaja, predvsem za višanje pokojnin in izplačilo raznih dodatkov. Več let smo med drugim predlagali za ponovno priznanje pravice do invalidnine zaradi telesne okvare, in pa valorizacijo denarne dajatve za telesno okvaro in pa dodatka ta pomoč in postrežbo. Po sedmih letih neprekinjenega zahtevanja in opozarjanja za valorizacijo, je bila le ta ponovno uvedena 1.3.2022 .
2. Pri obravnavi sem aktivno sodelovala
3. Predlagal/a sem: kot je zgoraj navedeno. Vse je razvidno iz zapisnikov Komisije za pokojninske in invalidske zadeve pri ZDUS. Na navedeno problematiko sem opozarjala na različnih organih tako na občinski kot tudi republiški ravni.

Moji predlogi v preteklih letih niso bili sprejeti. pristojno ministrstvo na naše (ZDUS) pismeno pobudo dalo odgovor, da ni nobene zakonske podlage, da bi se po 1.1.2013 dodatki za pomoč in postrežbo in invalidnine za telesno okvaro valorizirale, (dejansko so se le te valorizirale tako kot pokojnine s 1.1.2019, ker smo v novembru 2018 predstavnikom poslankah skupin in njihovim strokovnim službam predstavili problematiko.).



4. Seje Delovne skupine MDDSZ za izvajanje akcijskega programa nismo imeli.

Ocenjujem, da je bilo moje delo uspešno, ker je besedilo ZPIZ-2J in pa tudi valorizacija PDD in TO. enako, kot sem ga predlagala na seji pristojne komisije Državnega sveta.

Zaradi izboljšanje dela predlagam strokovnost in vztrajnost pri delu vseh. Veliko medsebojnega spoštovanja med člani delovnih teles in vodstvom ZDUS. Mislim, da ustrezno sodelujem z vodstvom ZDUS in Komisijo za pokojninske in invalidske zadeve in obratno.

Datum: januar.2022

Predsednica komisije

Nežka Ivanetič